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1. Актуална ли е информацията, която се поднася на лекции?

Да Не Не съвсем Не мога да преценя
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От уважение към 
преподавателя;

По-лесно усвояване на 
материала;

Получаване на полезна 
информация за изпитите;

Систематизирано 
представяне на материала;

Интересни дискусии между 
студенти и преподаватели;

2. Защо посещавате лекционния курс (възможен е повече от един отговор)?
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Лекциите съвпадат с 
отработката на други 

упражнения;

Програмата е 
пренатоварена;

Поради липса на време; Лекциите са в неудобно 
време;

Преподаваният материал 
повтаря този в учебника;

3. ЗАЩО НЕ ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС (ВЪЗМОЖЕН Е 
ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)?
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4. Организацията на практическите упражнения (продължителност, място на 
провеждане, последователност на темите) отговарят ли на вашите очаквания?

Да Не Не съвсем Не мога да преценя
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5.Получавате ли достатъчно практически умения по време на упражнение?

Да Не Не съвсем Не мога да преценя
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6. Вашата оценка за дневната ви учебна натовареност?
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7. Каква е оценката ви за сайта на Университета?

Много добра Добра Задоволителна Незадоволителна



0 10 20 30 40 50 60 70

Да работи с удължено време

Да се обособят повече читални

Да се осигурят повече компютри

Не

8. Имате ли препоръки за оптимизиране работата на Библиотеката?
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9. ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВАШИТЕ ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ?

Да Не
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10. Информирани ли сте за програми и проекти, в които участва
Университетът?



Да
67%

Не
33%

11.Информирани ли сте за възможността и реда за подаване на жалби 
в Университета?

Да Не
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Лекционни зали Зали за практически занятия Зали за семинарни занятия Студентски общежития, столове, спорт

12. Моля посочете вашата оценка (по шестобалната скала от 2 до 6) за:

2 3 4 5 6
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Студентски съвет Библиотека BlackBoard WebStudent

13. Моля посочете вашата оценка (по шестобалната скала от 2 до 6) за:

2 3 4 5 6


